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T.C. Olcme, Secme ve Yerlestirme Merkezi

LISANS YERLESTIRME SINAVI-2
KIMYA TESTI

22 HAZIRAN 2013 CUMARTESI

Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amacla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin yazili izni olmadan kopya edilmesi,
fotografinin gekilmesi, herhangi bir yolla ¢ogaltiimasi, yayimlanmasi ya da kullanilmasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve
testlerin hazirlanmasindaki mali kiilfeti pesinen kabullenmis sayilir.



ACIKLAMA

Bu kitapcikta Lisans Yerlestirme Sinavi-2 Kimya Testi
bulunmaktadir.

Bu test i¢in verilen cevaplama siresi 45 dakikadir.

Bu testte yer alan her sorunun sadece bir dogru cevabi
vardir. Bir soru i¢in birden ¢ok cevap yeri isaretlenmisse
o soru yanlig cevaplanmis sayilacaktir.

isaretlediginiz bir cevabi degistirmek istediginizde, sil-
me islemini ¢ok iyi yapmaniz gerektigini unutmayiniz.

Bu test puanlanirken dogru cevaplarinizin sayisin-
dan yanlis cevaplarinizin sayisinin doértte biri diisi-
lecek ve kalan sayl ham puaniniz olacaktir.

Cevaplamaya istediginiz sorudan baslayabilirsiniz. Bir
soru ile ilgili cevabinizi, cevap kagidinda o soru i¢in ay-
riimig olan yere isaretlemeyi unutmayiniz.

Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapg¢igin arka ka-
paginda belirtilmistir.
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1. Bu testte 30 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Kimya Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

1. n=4 ve m, = -2 kuantum sayilarina sahip bir 3. 7N, 45P, 23As elementleriyle ilgili,

elektronla ilgili,

I. Ayni grupta bulunurlar.
I. Elektronun bas kuantum sayisi 4’tur.

II. Elektron ilgisi en kiiglik olan N’dir.
Il. Elektron d orbitalinde bulunabilir.

[ll. Birinci iyonlasma enerjisi en buyuk olan As’dir.
lll. Elektron p orbitalinde bulunabilir.
IV. Atom yaricapi en kiguk olan N'dir.

. 1 1 .
IV. Elektron igin mg = +E veya 5 olabilir. yargilanindan hangileri dogrudur?

yargilarindan hangileri dogrudur? A)lvell B)lve IV C) llvelll

A)lvell B) Il ve lll C)lllve IV D)l ve IV E)I, 1l ve Il

D), llvelll E)I, llve IV

4. Periyodik gizelgeyle ilgili agagida verilenlerden

hangisi yanhstir?
2. Atomik kitle birimiyle (akb) ilgili,

A) Ayni periyotta soldan sada dogru gidildikce
. 1tane '2C izotopunun kiitlesinin 1 sidir. elektronegatiflik genellikle artar.

B) Ayni grupta yukaridan asagiya dogru inildikge

. 1g 2¢ izotopunun kitlesinin 1 sidir. elektron sayisi artar.

12 TSI [P C) Bir periyotta soldan saga dogru gidildikge atom
lll. 1 mol "“C izotopunun kitlesinin — sidir. yaricapi genellikle artar.

yargilanindan hangileri dogrudur? D) Ayni grupta yukaridan asagiya dogru inildikge

elektron ilgisi genellikle azalr.
A)Yalniz | B) Yalniz Il C)Yalniz lll

E) Ayni grupta elementlerin iyonlasma enerijisi
D)lvell E)llve lll ) Aym grup Y s J

yukaridan asagiya dogru inildikge azalirken metalik
karakter artar.

Diger sayfaya geginiz.
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5. CO,, BF;, NF; bilesiklerinden hangileri apolardir? 7. Sabit sicaklik ve basingta, altmisar litre X, ve Y, gazlar

(5B, 6C. 7N, gO, oF) tepkimeye girerek X,Y3 gazini olugturmaktadir.

Tepkime sonunda kaptaki gazlarin toplam hacmi kag¢
A) Yalniz CO,  B) Yalniz BF, C) Yalniz NF, litre olur?

A) 40 B) 60 C) 80 D) 100  E) 120
D) CO, ve BF, E) BF; ve NF;

6. Asagidaki tabloda, bazi element atomlarinin

elekironegatiflik degerleri verilmistir. 8. Bagil nem, havadaki su buharinin kismi basincinin ayni
sicakliktaki suyun buhar basincina oraninin yizdesi
Element atomu H|CI|N/|O F olarak tanimlanir.

Elektronegatiflik 21125[30135[40 Buna gore, suyun buhar basincinin 20 mmHg

oldugu bir sicaklikta % 80 bagil nem igeren bir

Buna gdre, agagida verilen iki element atomu bélgede havadaki su buharinin kismi basinci
arasinda olusan baglardan hangisinin polarhgi kag mmHg’dir?
en fazladir? )
A) 16 B) 20 C) 25 D) 40 E) 80
A)H-N B)H-C C)H-0O
D)C-0O E)N-F

2 Diger sayfaya geginiz.
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Saf suyun 1 atmosfer basingta kaynama noktasi

100 °C’dir. Ayni miktarda su igeren (i ayri kaba esit
mol saylilarinda X, Y, Z maddeleri ayri ayri eklendiginde
olusan c¢ozeltilerin kaynama noktalarinin sirasiyla;
102°C, 106 °C, 110 °C oldugu gézlenmistir.

Buna goére; X, Y, Z maddeleri asagidakilerden
hangisi olabilir?

X Y z
A) Etil alkol CaCl, Al (SO, ),
B) KCI AICl, CrCl,
C) Sakkaroz Ca(NO3), NaOH
D) Metanol CaCl, MgCl,
E) Al3(SO4), NaCl Sakkaroz

10. Asagidaki tabloda, bazi atomlar arasindaki bag enerjileri

1.

verilmigtir.
Bag C-H c=0 O0=0 | O-H
Bag enerjisi 414 736 498 464
(kd/mol)

Buna goére,

CHy(g) +20,(g) » CO,(g) + 2H,0(g)

tepkimesinin entalpi degisimi kag¢ kJ’dir?

A) +576 B) +288 C) -252

D) - 288 E) -676

Asagidaki tepkimelerden hangisinde entropi
azalmistir?

A) 2NHz(g) = Ny(9) +3H;(9)
B) Ix(k) = I>(g)

C) C,H5OH(g) — C,HgOH(s)
D) H,O(k) = H,0(s)

E) CaCl,(k) —> Ca?*(suda)+ 2CI™ (suda)

Diger sayfaya geciniz.
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12. Belirli bir sicaklikta, 2NO(g) + Cl,(g) = 2NOCl(g)
tepkimesi igin deneysel veriler tablodaki gibidir.

Baslangic derisimi | Baslangi¢ hizi
(mol/L) (mol/L.s)
Deney no
NO Cl,
1 0,10 0,15 18x107°
2 0,05 0,30 3,6x107°
3 0,10 0,30 7,2x107°

Bu tepkimeyle ilgili agsagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) Tepkime hizi = KINOFP[Cl,] dir.

2
B) Hiz sabiti: k =8,0x10~% —_— dir.
mol“.s

©) Tepkimenin toplam derecesi dorttir.

D) NO’ya gére tepkimenin derecesi sifirdir.

E) NO ve Clynin derisimleri 1 moliL alindiginda

tepkimenin baslangi¢ hizi 1,8 x107° mol/L.s olur.

13.

Derigim
(mol/L)
A

» Zaman
0 (dakika)

Yukaridaki grafik, bir tepkimede bulunan A, B, C, D
maddelerinin tepkime boyunca derigimlerinin zamanla
degisimini géstermektedir.

Buna gore; A, B, C, D maddeleri ve tepkimeyle ilgili
asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) A ve B tepkimeye giren, C ise tGrinddr.

B) D, bir katalizér olabilir.

C) A’nin tikenme hizi, B’ninkinden duglktur.

D) 10. dakikadan énce tepkime dengeye ulagsmistir.

E) A ve B'nin baglangi¢ derigimleri aynidir.

Diger sayfaya geciniz.
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14. Demir(lll) hidroksitin 2,0x10™* M NaOH

¢ozeltisindeki ¢oziiniirliigii kag mol/L’dir?

(25 °C'de demir(lll) hidroksit igin K, =4,0x 1038 dir.)

A) 2,0x1073# B) 1,0x107%°
C) 5,0x107%7 D) 2,5x10723
E) 1,0x10718

15. Asagida verilen konjuge (eslenik) asit-baz
ciftlerinden hangisi yanhstir?

D)

E)

Konjuge asit Konjuge baz
H,O OH~
NH5 NH,*
CH,COOH CH;COO™
H,0* H,O
H,PO, H,PO,~

16. Hiicre diyagrami,
cd) | cd® (amy Il Agt(Im) | Ag (k)
olarak verilen elektrokimyasal hiicreyle ilgili
asagidakilerden hangisi yanlistir?
E® , =-0,40volt, E° =+0,80volt
cd?* [ cd Agtlag
A) Hucre bir galvanik hucredir.
B) Hicre potansiyeli + 1,20 volttur.
C) Hucre tepkimesi,
2Ag" (suda)+ Cd(k) — Cd?* (suda)+ 2Ag(k) dir.

D) Elektronlar dis devrede Cd’'den Ag’ye dogru gider.

E) Hucre potansiyelinin degeri zamanla degismez.

Diger sayfaya geciniz.
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17. Asagida bir hiicre semasi verilmistir. 18. Grafikte, 233U dogal radyoaktif bozunma serisi
Voltmetre verilmigtir.
1
—J
8 238
m
E
2
o 234
5
h"d
230
226
Cd?* +2e™ - Cd(k) E° = -0,40volt 222
Zn** +2e” - Zn(k) E° =-0,76volt 218 |
Buna gore, asagidaki ifadelerden hangisi yanhistir? 214 4=
A) Zn elektrodunun kutlesi zamanla azalir. 210 1.4
) o 206 - APEb----
B) Hucre potansiyeli + 0,36 volttur. B

N = i
80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92
TI Pb Bi Po At Rn Fr Ra Ac Th Pa U

C) Hucre diyagrami, Atom numarasi
Zn(k) | zn?*(am) 1 cd®* (1m) | Cd(k) seklindedir.

Buna gore, asagidakilerden hangisinin sonucunda
D) Elektron akimi, dig devrede Zn elektrodundan 218

Cd elektroduna dogru olur. s4P0 izotopu olugur?

E) I. yari hiicre katot, II. yari hiicre anottur. A) 239Pb izotopunun 2B~ isimasi yapmasi

B) 21801TI izotopunun 3B~ Igimasi yapmasi

C) 2§§Rn izotopunun 1o 1SIMasi yapmasi

D) zéjpo izotopunun 1o ve 18~ 1SImasi yapmasi

E) 2égBi izotopunun 1o ve 3B~ Isimasi yapmasi

6 Diger sayfaya geciniz.
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19. Soy gazlarla ilgili,
I. Hepsi halojenlerle bilesik olusturabilir.

Il. Atomlarinin elektron dizilimindeki son orbitalleri
tam doludur.

. Periyodik ¢izelgenin VIIIA grubu elementleridir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A)Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve llI E)I, Ilvelll

20. CH, molekaiiliiyle ilgili asagidakilerden hangisi
yanhstir?

(1H, 6C)

A) Bilesikteki merkez atom sp3 hibritlesmesi yapmistir.
B) Bag yapmayan elektron cifti yoktur.

C) VSEPR gésterimi AX, seklindedir.

D) Molekul geometrisi diizgtin dértytzltddr.

E) Bag agisi 120° dir.

21.
C,Hs CH,
| |
CHz~CH —CH=CH —CH,
CEH5

bilesiginin IUPAC sistemine gore adi
asagidakilerden hangisinde dogru olarak
verilmistir?

A) 2,4-Dietil-3-metilpentan

B) 5-Etil-3,4-dimetilheksan

C) 1,3-Dietil-1,2,3-trimetilpropan
D) 3,4,5-Trimetilheptan

E) 2-Etil-3,4-dimetilheksan

22. Molekiil formiilii verilen,

. CyHgO
IIl. C4HgO
lIl. C4HgO,

bilesiklerinden hangilerinde karbonil grubu olabilir?

A)Yalniz Il B) Yalniz lll C)lvell

D)lvelll E)llvelll

Diger sayfaya geginiz.
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23.

Br—/_> + NaH —->

HO

tepkimesi sonucu olusacak iiriin asagidakilerden

hangisidir?
A) B)
(P o\
C) D)
a— Y=o ar— yon
H O

E)

[ To

24,

A
6

. H-C=C-H

Yukarida verilen I, Il, lll bilesiklerinden hangileri,
HBr ile katilma tepkimesi vermez?

A)Yalniz | B) Yalniz Il C)Yalniz lll

D)lvell E)Ilvelll

25,
cl
@’ + Hel

I. Elektrofilik yer degistirme tepkimesidir.

FeCl
QRLES

tepkimesiyle ilgili,

Il. FeCl, katalizor olarak kullanilmigtir.
lll. Olusan urin klorobenzendir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A)Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D)lvelll E)I, lvelll

Diger sayfaya geciniz.
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26. C4H;pO kapall formiline sahip X, Y, Z izomerleriyle
ilgili;

e X ve Z'nin Na metaliyle tepkime verdigi, Y’nin ise
tepkime vermedigi,

¢ Xin uygun kosullarda yukseltgenmesiyle
karboksilik asit olusturdugu,

e Z'nin ylUkseltgenme tepkimesi vermedigi
bilinmektedir.
Buna gére,

I. Xve Z dietil eter ile yapi izomeridir.

Il. X, sekonder bir alkoldr.

I1.'Y, bir eterdir.

IV. Z, tersiyer bir alkoldr.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)Yalniz | B) Yalniz Il C)livelll

D)1, lll ve IV E)IL 1l ve IV

27. Asagidaki tepkimelerden hangisinin sonucunda
2-bitanol elde edilir?

A) 0]
I eter
CH; CH,MgBr + CHy~C—=CHy ———>
sonra H;0
B) @]
Il eter
CH; CH,CH, MgBr + H—C —H >
sonra H,0
C) (0]
I eter
CH;MgBr + CHy— C— CH, T
sonra H,0
D) @]
1] eter
CH3 CH, MgBr + CH;—C —H =
sonra H,0
E) ﬁ)
CH4MgBr +CH,CH;~C —CH, L,_
sonra H,0

Diger sayfaya geciniz.
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28. 30. .
H3O+ H H
CHy~CH=CH, + H,0 o CH3—(I3H—C:H3 5 3
OH HC, ..._cl;‘ Cl Cl ...._cl;“Csz
CH, ; CH,
tepkimesinde olusan ara iriiniin yapisi, Ayna

asagidakilerin hangisinde dogru olarak verilmistir? I I

A) CHy— CH —CH, B) CHy— CH—CH, :u.ll(.arlda ayna gorintiisii verilen | ve Il bilegikleriyle
ilgili,
S] . I. Erime ve kaynama sicakliklari farklidir.
C) CH;=CH,—=CH, D) CHy— CH, —CH,
Il. DUzlem polarize 15181 ayni aglyla zit yénde
cevirirler.
E) CH,— %H —CH, Ill. Asimetrik molekdillerle yaptiklari tepkimelerde
farkh davranirlar.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A)Yalniz | B) Yalniz Il C)Yalniz lll
D)1l ve llI E)I, lvelll
29.
Cl
H5C UCHS
bilesiginin uygun kosullarda kuvvetli bir baz ile
verdigi ayrilma tepkimesi (dehidrohalojenlenme)
sonucu en fazla kag farkl alken olusabilir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5
TEST BITTI.

10 CEVAPLARINIZI KONTROL EDiNiz.
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1.

12
13.
14.
15.

SINAVDA UYULACAK KURALLAR

Sinav salonlari kamera ile kayit altina alinacaktir. Kamera kayitlarinin incelenmesinden sonra sinav kuralla-
rina uymadigi tespit edilen adaylarin sinavlari OSYM Y6netim Kurulunca gegersiz sayilacaktir.

Cep telefonu ile sinava girmek kesinlikle yasaktir. Cagri cihazi, telsiz, fotograf makinesi vb. araglarla; cep bilgi-
sayarl, kol ya da cep saati gibi her turll bilgisayar 6zelligi bulunan cihazlarla; silah ve benzeri techizatla; musved-
de kagidi, defter, kitap, sozlik, s6zlik islevi olan elektronik aygit, hesap cetveli, hesap makinesi, pergel, acidlger,
cetvel vb. araclarla sinava girmek kesinlikle yasaktir. Bu araglarla sinava girmis adaylarin adi mutlaka Salon Sinav
Tutanagina yazilacak, bu adaylarin sinavi gegersiz sayilacaktir. Sinava kalem, silgi, kalemtiras, saat vb. aragla
ve kulaklik, kiipe, bros vb. taki, herhangi bir metal esya ile girmek de kesinlikle yasaktir. Yiyecek, icecek vb.
tiiketim malzemeleri de sinava getirilemez. Adaylar sinava seffaf sise icerisinde su getirebilecektir.

Bu test igin verilen cevaplama suresi 45 dakikadir. LYS-2’de adaylar Fizik Testinin ve Kimya Testinin cevaplama
slresiicinde, Biyoloji Testinin ilk 15 ve son 15 dakikasi iginde sinav salonundan ayrilamazlar. Iki test arasin-
da birinci testin soru kitap¢iginin toplanmasi, ikinci ve ugiincii testin soru kitap¢iginin dagitilmasi islemleri
disinda ara verilmez. Toplama ve dagitma islemi sirasinda adaylarin salondan disari ¢ikmalari kesinlikle yasaktir.
Bu siireler digsinda, cevaplamayi sinav bitmeden tamamlarsaniz cevap kagidinizi ve soru kitapg¢iginizi salon
gorevlilerine teslim ederek salonu terk edebilirsiniz. Bildirilen siirelere aykiri davraniglardan adayin kendisi
sorumludur.

Sinav salonundan ayrilan aday, her ne sebeple olursa olsun, tekrar sinava alinmayacaktir.

Sinav suresince gorevlilerle konusmak, gérevlilere soru sormak yasaktir. Ayni sekilde gorevlilerin de adaylarla ya-
kindan ve algak sesle konusmalari ayrica adaylarin birbirinden kalem, silgi vb. seyleri istemeleri kesinlikle yasaktir.

Sinav sirasinda, gorevlilerin her tirll uyarisina uymak zorundasiniz. Sinavinizin gecgerli sayllmasi, her seyden 6nce,
sinav kurallarina uymaniza baghdir. Kurallara aykiri davranista bulunanlarin ve yapilacak uyarilara uymayanlarin
kimlik bilgileri Salon Sinav Tutanagdina yazilacak ve sinavlari gegersiz sayilacaktir.

Sinav sirasinda kopya ¢eken, gekmeye kalkisan, kopya veren, kopya ¢ekilmesine yardim edenlerin kimlik bilgileri
Salon Sinav Tutanagina yazilacak ve bu adaylarin sinavlari gegersiz sayilacaktir.

Adaylarin test sorularina verdikleri cevaplarin dagilimlari bilgi islem ydntemleriyle incelenecek, bu incelemelerden elde
edilen bulgular bireysel ya da toplu olarak kopya gekildigini gésterirse kopya eylemine katilan adayin/adaylarin sinavi
gecersiz sayilacak ayrica 2 yil boyunca OSYM tarafindan diizenlenen tim sinavlara basvurusu yasaklanabilecektir.

Sinav gorevlileri bir salondaki sinavin, kurallara uygun bigimde yapiimadigini, toplu kopya girisiminde bulunuldugu-
nu raporlarinda bildirdigi takdirde, OSYM bu salonda sinava giren tim adaylarin sinavini gegersiz sayabilir.

Cevap kagidinda doldurmaniz gereken alanlar bulunmaktadir. Bu alanlari doldurunuz. Cevap kagidinizi baskalari
tarafindan goérilmeyecek sekilde tutmaniz gerekmektedir. Cevap kagidina yazilacak her tirli yazida ve yapilacak
bitun isaretlemelerde kursun kalem kullanilacaktir. Sinav suresi bittiginde cevaplarin cevap kagidina isaretlenmis
olmasi gerekir. Soru kitapgigina isaretlenen cevaplar gecerli degildir.

Soru kitap¢iginizi alir almaz kapaginda bulunan ilgili alanlari doldurunuz. Sayfalarin eksik olup olmadigini, kitapgikta
basim hatalarinin bulunup bulunmadigini ve soru kitap¢iginin her sayfasinda basili bulunan soru kitapgik numarasi-
nin, kitapcidin 6n kapaginda basili soru kitapgik numarasiyla ayni olup olmadigini kontrol ediniz. Soru kitap¢iginizin
sayfasi eksik ya da basimi hataliysa degistiriimesi icin salon baskanina basvurunuz.

Size bu sinavin her bir testi icin ayri ayri kitapgiklar verilmektedir. Her kitap¢igin Soru Kitapgik Numarasi birbirinden
farkhidir. Bu nedenle her test icin aldiginiz kitapgigin Soru Kitapgik Numarasini cevap kagidinizdaki ilgili alana kod-
lamaniz ¢ok énemlidir. Cevap kagidinizdaki “Soru kitapgik numaralarini dogru kodladim.” kutucugunu isaretleyiniz.

LYS-2'de size verilen Kimya Testinin Soru Kitapgik Numarasini cevap kagidinizdaki “Kimya Soru Kitapgik
Numarasi” alanina kodlayiniz.

Soru kitapg¢igi Uizerinde yer alan Soru Kitap¢ik Numarasini dogru kodladiginizi beyan eden alani imzalayiniz.

Sinav sonunda soru kitapgiklari toplanacak ve OSYM'de incelenecektir. Soru kitapgiginizin sayfalarini koparmayi-
niz. Soru kitapg¢iginin bir sayfasi bile eksik ¢ikarsa sinaviniz gegersiz sayilacaktir.

Cevap kagidina ve soru kitapgigina yazilmasi ve isaretlenmesi gereken bilgilerde bir eksiklik ve/veya yanlislik olmasi
halinde sinavinizin degerlendiriimesi mimkiin olamamaktadir, bu husustaki 6zen yukimltligd ve sorumluluk size aittir.

Soru kitap¢iginin sayfalarindaki bos yerleri miisvedde icin kullanabilirsiniz.
Sorulari ve/veya bu sorulara verdiginiz cevaplari ayri bir kddida yazip bu kagdidi disari ¢cikarmaniz kesinlikle yasaktir.
Her testin cevaplarini cevap kagidindaki ilgili alana isaretleyiniz.

Sinav salonundan ayrilmadan énce, soru kitapg¢iginizi ve cevap kagidinizi salon gorevlilerine eksiksiz olarak teslim
etmeyi unutmayiniz.

Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amagla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin yazili izni olmadan kopya edilmesi,
fotografinin g¢ekilmesi, herhangi bir yolla gogaltiimasi, yayimlanmasi ya da kullaniimasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve
dogacak tiim mali kiilfeti pesinen kabullenmig sayilir.
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